

欺行霸市强迫交易被判刑20年

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 2018年扫黑除恶专项斗争以来,至2020年6月30日,沈阳两级法院共审结黑社会性质组织33件219人,恶势力集团50件209人,恶势力团伙141件458人。昨日,记者通过沈阳市中级人民法院了解到一起欺行霸市、强迫交易典型案件。

2005年12月至2008年10月间,卢某看到水果生意有利可图,为打击竞争对手,报复他人,树立强势地位

和非法权威,纠集潘某等人在沈阳市某大型水果批发市场等地区多次实施寻衅滋事、故意伤害等违法犯罪活动,形成恶势力,造成恶劣社会影响。

在水果生意上捞到好处后,2009年以来,卢某、赵某先后投资成立沈阳市大东区某配货站、沈阳某货运代理有限公司,与杨某等人共同投资成立营口某物流有限公司,聚敛钱财。

卢某不满足已经在水果市场的收益,把目光又放在了水果运输

上。2014年以来,卢某纠集赵某等人,以非法垄断、攫取非法利益为目的,依托某公司,利用其强势地位和非法权威,形成以卢某为组织、领导者,赵某等人为积极参加者的黑社会性质组织。该组织通过暴力、言语威胁等手段,有组织地实施强迫交易等违法犯罪活动,以迫使同类经营者退出沈阳市某大型水果批发市场的水果运输业务以及迫使业户接受其提供的运输服务等方式,垄断进出沈阳

某市场的特定水果运输线路,攫取暴利。

该黑社会性质组织恣意践踏法律,称霸一方,非法攫取巨额经济利益,严重破坏沈阳市某大型水果批发市场地区的经济、社会生活秩序,社会影响极其恶劣。

经法院判决:被告人卢某犯组织、领导黑社会性质组织罪,判处有期徒刑十年,并处没收全部个人财产;犯强迫交易罪,判处有期徒刑三年

年,并处罚金人民币一百五十万元;犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑三年;犯故意伤害罪,判处有期徒刑八年;犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑五年六个月;犯容留他人吸毒罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币三万元;犯行贿罪,判处有期徒刑一年;数罪并罚,决定执行有期徒刑二十年,并处没收全部个人财产。其余8名被告人分别被判处有期徒刑五年至一年六个月不等刑罚。

野蜂占领驾驶室 驱虫剂夺回货车

本报讯 辽沈晚报特派本溪首席记者金松报道 “民警同志,我在大凹岭隧道口,快来救我!”郑某也没有想到,下车处理一个简单的车辆故障,也不知道驾驶室里有什么气味竟然惹来了一群野蜂,害得自己被野蜂攻击成了“盲人”。

事情发生在7月9日上午9时许,桓仁公安局八里甸子派出所接到报警,电话已接通,里面就传来一名男子痛苦的呼救声:“民警同志,我在八里甸子大凹岭隧道口,被蜂子蜇了,眼睛睁不开了,啥也看不到,快来救我一下!”

撂下电话,派出所长李林森立即带着辅警李瑞军开车赶奔现场。

“在本桓公路大凹岭隧道口桓仁这一侧,我们看到了站在路边的郑某。”李林森告诉记者,当时郑某躲在了一辆大货车的车尾后,“经过询问,郑某是这辆大货车的司机,大货车是运输木材的。”

大货车从桓仁开往本溪方向,行驶到大凹岭隧道口时,突发故障。

郑某下车检查处理,没想路边山坡上飞过来一群野蜂,围着大货车驾驶室转悠,还纷纷飞进了驾驶室。当郑某转身到驾驶室取工具时,野蜂迎面扑来,他赶紧闭眼缩头,还是被野蜂蜇在了眼皮上。

郑某顾不上疼痛,捂着眼睛凭记忆赶紧跑向车尾。好在蜂群的注意



民警赶到现场,救出大货车司机。

警方供图

力都集中在驾驶室里,并没有穷追不舍,郑某这才逃过一劫,有机会躲到车尾。因为眼皮被蜇睁不开眼睛,郑某没有办法自救,只能打电话报警求助。

李林森介绍说,他们到达现场时大货车驾驶室里还被百十只蜂子占据,因为在野外,催泪喷剂驱赶蜂群的效果一般,再加上郑某伤势涉及到眼睛,而且已经感觉到头晕,他决定先把郑某送到医院救治。

在八里甸子卫生院,医护人员对郑某的眼睛进行了紧急处置,幸运的

是蜂子只蜇到了郑某的外眼皮,郑某的眼睛没有大碍。

随后,民警联系了郑某所在单位,携带专业驱虫剂赶到现场驱散蜂群“夺回了”大货车。

李林森说,本桓公路大凹岭隧道穿山而行,一侧紧靠山坡,山中常有野蜂出没,但此前还没听说过有野蜂攻击过往车辆。他分析可能是这辆大货车的驾驶室里有什么气味吸引野蜂,让野蜂产生了误会,“所以野蜂没有追击郑某,要不然后果就严重了”。

“都是老乡挤挤就到了”

面包车核载9人实载20人 吓警察一跳

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 “你这车核载9人,我看你们拉了多少人,一位,两位,三位……算上你一共20人!”7月3日下午4时许,盘锦交警高速二大队的民警在丹锡高速盘锦段西安收费口执勤时,发现一辆面包车严重超载,存在巨大安全隐患。

昨日,辽沈晚报记者通过交警部门了解到,依照相关的法律规定,盘锦交警对当事人超员的交通违法处以驾驶证记6分,罚款200元的处罚。

7月3日下午,天色稍微有些灰暗,天空中飘落着小雨,盘锦交警高速二大队的民警在丹锡高速盘锦段西安收费口执勤,下午4时许,执勤民警发现高速路上缓缓驶来一辆银灰色的面包车,“面包车开得这么慢,有点不对劲。”民警通过面包车前风挡玻璃看出了一些端倪:副驾驶一前一后坐了两个人,车里隐约还站着人。

民警立即示意面包车司机靠边停车,对车辆进行检查,打开车门的一刻,民警大吃一惊:核载9人的面包车里面黑压压挤满了人,“下车,注意安全,我数数一共多少人,一位,两位……”经过民警检查,面包车里加上司机一共装载了足足20人,超载百分之百以上。

面包车严重超员,存在巨大安全隐患。

经询问,面包车司机赵某告诉民警,车上的人是要去海城干活儿的,因遇到下雨活儿干不成了,合计回来路上没有交警执勤,大家一车过来省事,就抱着侥幸心理拉了一下,结果还是被查到了。

“都是老乡,顺路,挤一挤就到了,下雨天,合计没人检查呢,”司机赵某心怀侥幸,而把交通安全抛在了脑后,但是他没有想到,这样超员的车辆会在制动转向上有很大安全隐患,一旦发生事故,后果不堪设想。

民警现场对该车司机赵某进行了批评教育,对车上人员进行了分流。依照相关的法律规定,盘锦交警对当事人超员的交通违法处以驾驶证记6分,罚款200元的处罚。

交警提醒,车辆超员存在非常大的安全隐患,车辆超员增加了行车过程中的不稳定性,车内拥挤,乘坐无序,在车辆刹车、转弯时容易造成乘客在车厢内碰撞。同时,车辆超员使车辆的惯性增大,制动距离增长,极易发生因轮胎负荷过重爆胎或者制动失灵等事故。

欢迎拨打本报热线电话(024)22699110提供新闻线索。

捡到钱包没动心 交给警察寻失主

民警巡逻途中突然被人叫住,本以为是对方遇到了啥困难,可是没想到随后民警手里就被塞进来一个鼓鼓的钱包——原来这个钱包是这位好心人刚在路边捡到的,钱包里面有不少现金却没有失主的信息,于是好心人希望民警能帮忙找到失主,归还钱包。

“麻烦你等一下,我这有点事,你能不能帮忙找找人?”近日丹东市公安局振安分局同兴派出所民警杨景波在辖区巡逻时被一位男士叫住,这位男士表示自己姓孙,刚刚在路边捡到了一个钱包,本来想送到附近的派出所去的,没想到恰巧碰见在附近巡逻的警察。

孙先生说,他看这钱包鼓鼓的,里面钱好像不少,失主肯定很着急,所以他本来合计赶紧通知失主来拿,可是钱包里也没有啥主人的信息,后来又打算在这等待失主回来找,但是正好碰到警察了,也省得他干等着,请警察想办法帮忙找找失主。

民警一听,先替失主感谢了孙先生拾金不昧的行为,随后打开钱包,经现场查看,钱包内有2500多元现金、一张银行卡和几张收据等物品。

因为钱包里没有身份证件,为尽快找到失主,民警在周边走访询问同



好心人把钱包交给警察。

警方供图

时又调取了附近监控进行查看,监控画面里,民警只能看到钱包是一名骑自行车的中年男子掉落的,却无法获取该男子正面图像。

随后民警回到派出所,根据钱包内几张票据上的印章和名字,逐一拨通电话询问核实,经过一个多小时的工作,民警终于联系上了失主赫某。

原来,家住同兴镇的居民赫某准备在汛期到来前修缮一下自家的房屋,今天他带着钱到建材商店采购建筑材料,却不慎在骑车途中遗失了钱

包。赫某正为丢了钱包懊恼不已时,没想到竟然接到了民警的电话,让他去拿回钱包,赫某高兴坏了,急忙用最快速度赶了过去。

在派出所,民警在核实了相关信息后,让赫某当面点清钱包内的财物。核对无误后,拿回钱包的赫某激动地说:“我今天运气太好了,感谢你们和好心人,要不然我真不知道该怎么办了。”

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

租客拿她当朋友
她却寻机偷走租客财物

为避免意外和不时之需,房主把出租屋通用房卡放到一个开便利店的好友手中。可这个女店主很不讲究,居然将女租客的皮草和金饰品偷走。

昨日,葫芦岛市公安局边防支队钓鱼台边防派出所教导员张宝说,警方经过缜密侦查,终于将这个“坑熟”又“盗熟”的女店主抓获。

33岁的赵某在兴城市钓鱼台经营一家便利店,便利店楼上是公寓用来出租。由于很多租户都去她家买东西,时间一长,赵某与公寓里的几个租房客混得很熟,彼此双方建立了一定信任。

6月19日,租户小丽(化名)报案称自己存放在出租屋房间内的金项链、金戒指、皮草被盗了。警方现场勘查,发现门窗完好没有被撬,屋内没有乱翻的痕迹,可能是熟人作案。

警方进一步了解得知,小丽附近的熟人较少,她的出租房有通用房卡。经过缜密侦查,警方掌握,小丽租房后与楼下便利店的赵某很熟悉,彼此互加了微信好友。没事儿时小丽经常和赵某聊天,聊一些生活及工作上的事情,把赵某当成知心大姐。

随后警方通过梳理公寓内的

监控视频,终于找到了赵某作案的确凿证据。监控显示,事发当日8时多,赵某拿着塑料袋打开小丽的房间,等其出来时手中明显多了一些东西,并看到了有黑色衣服。随后民警在便利店内将赵某控制住,并找到了小丽丢失的物品。

据赵某供述,她通过与报案人小丽的聊天掌握了作息规律,趁小丽不在家时用通用房卡进入了房间,将物品盗走。“她以为金戒指、金项链都是小东西不咋被人发现,以为人们不注意随手放到哪里可能就忘了。另外那件黑色皮草也已经不穿被主人放到了皮箱里。”

她说自己存在侥幸心理,自以为做得天衣无缝,不会被怀疑,结果却被监控记录下来了盗窃行为。”张宝说。

原来,被盗房屋是公寓出租房,公寓房主担心租户有事时不能及时赶回来,就将出租房通用房卡放在朋友赵某的手中,以备不时之需。没想到房主将赵某当好朋友,赵某却心怀歹意,将方便租户的房卡当成了偷盗工具。

目前,赵某已被取保候审。辽沈晚报特派葫芦岛特约记者靳诗宇